Nome Azienda Spa
Via xxxx, N. civico
CAP - Località 
c.a. Direzione Risorse Umane 

Località, xx.xx.xxxx


Oggetto: Profilo Y - rif. 1234 - annuncio “Portale Annunci Z” del xx.xx.xxxx


Spett.le Nome Azienda Spa,

ho letto la Vostra offerta di lavoro pubblicata sul “portale annunci Z” (rif.to annuncio n. 1234) in merito alla ricerca di un “Profilo Y” e ritengo di possedere tutti i requisiti richiesti e di poter essere una risorsa preziosa per il vostro team.

Conosco inoltre la Vostra azienda (indica un motivo valido ed interessante) e ho maturato una concreta esperienza nel settore X e sarei davvero onorato se voleste prendere in considerazione la mia candidatura per la posizione in oggetto.

Seguo con attenzione gli sviluppi del settore X e nel corso degli ultimi anni ho migliorato in modo concreto le mi capacità di (inserisci un paio di competenze pertinenti) che ritengo essere i punti chiave del mio attuale/precedente ruolo di (indica un ruolo pertinente) grazie al quale ho sviluppato solide abilità di pensiero critico orientato al problem solving.

Mi integro con naturalezza nei gruppi di lavoro, ho ottime abilità interpersonali e di leadership e negli anni mi sono guadagnato la reputazione di collaboratore chiave.

Allego il mio curriculum vitae in cui potrete approfondire le mia esperienze e le mie qualifiche, confidando possano coincidere con i Vostri obiettivi.

Spero di poter discutere personalmente di questa opportunità e mi rendo fin da ora disponibile per un eventuale colloquio conoscitivo.

Ringrazio in anticipo per la considerazione.

Cordiali saluti,
Nome e Cognome
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